

荥阳葛蒲路、龙港路变身沥青路



施工中的葛蒲路

12月3日上午,荥阳市葛蒲路(荥泽大道-织机路)、龙港路(广武路-塔山路)同时开始进行沥青路面的铺装作业。

据了解,葛蒲路(荥泽大道-织机路)位于荥阳市中部,西起荥泽大道、东至织机路,规划为东西向城市支路。龙港路(塔山南路-广武路)位于荥阳市西部,西起塔山南路、东至广武路,规划为南北向城市主干道。

截至目前,葛蒲路除涉及新二中下穿通道正在施工外,其余路段已完成沥青路面的铺装并达到通车条件。龙港路已于昨日全面完成沥青面层的铺装作业并投入使用。

荥阳播报 王世端
通讯员 田晴 唐向伟 文/图

雨雪雾霾恶劣天气 关闭浮桥

近日,记者从荥阳市交通运输局海事处了解到,海事处根据上级通知要求,于12月1日发布《雨雪雾霾恶劣天气等易发生安全事故的重要时段关闭浮桥》的公告,要求荥阳辖区内所有浮桥,在规定时间内停止营运(关闭时间自12月3日零时至12月18日零点),并在通往浮桥必经路段显著位置公布。

荥阳播报 王世端 通讯员 陈培元

荥阳市林业有害生物普查取得阶段性成果

荥阳市于4月全面启动林业有害生物外业普查工作,截至目前已完成15个镇、街道办事处和一个管委的踏查,累计完成踏查点调查222个,设立标准地调查216处,采集有害生物标本30余种,拍摄有害生物照片500余张。荥阳市共确定踏查线路12余条,里程3750公里,采集到的主要病虫害标本有:斑衣蜡蝉、广翅蜡蝉、星天牛、杨小舟蛾、杨直角叶蜂、杨扇舟蛾、国槐尺蠖、苹果花叶病、杨树溃疡病、杨树斑枯病等。

荥阳播报 陈巧黎 通讯员 范跃峰

郑州冬季用工大会 荥阳六企业发布岗位

近日,郑州市2015年冬季用工对接大会举行。荥阳市工信委组织少林客车、一帆机械、通冠重工、洪威新能源、瑞龙制药、恒纯机械6家企业参加对接大会。

荥阳市6家企业发布岗位信息26个,包括融资专员、证券代表、新能源汽车工程师、计算机与软件工程师等,郑州大学、河南理工大学等高校的120名学生向荥阳市企业投递了简历。

荥阳播报 王世端 通讯员 张星

香积厨:大众 文化 安全 诚信



这里,既有美食更有藏书

据悉,“香积厨”本是素食的代名词,随着朝代变迁,菜式渐渐丰满,如今更是涵盖各家美食。不但如此,香积厨负责人武文钊还特别注重饭店内的文化氛围,多年来不断购置各种图书供顾客阅读。美食与藏书共享,是走进香积厨用餐客人的最大感受。

今天的香积厨是荥阳一家集饮食与

文化为一体的特色饭店,所经营品种均是荥阳百姓喜闻乐见的。每道菜都是经厨师精挑细选并做到了款款是精品、道道是经典。饭店共4层,藏书400册,就餐后客人可根据就餐金额和爱好选择馈赠,藏书既有名家字画、雅诗格言,又有伟人风采,均可在就餐闲之余欣赏品读。

这里,文化餐厅乐善好施

据香积厨负责人武文钊介绍,他们做的就是文化餐厅,不仅让客人吃到可口的饭菜,更让客人沉浸在文化氛围中。

另外,厨师还是个良心活,做的是良心菜。做菜就是让顾客吃得安心,吃得放心。他们这里的文化就是教人行善,让人有乐善好施之举。

“夏天开空调,让环卫工人走点店内乘凉,冬天烧开水,让环卫工人随意喝。遇到顾客钱包或者其他物品落在店内,服务员都会第一时间交到收银台,联系顾客领取。或者是一些要饭的要到店,给他们盛上一碗面或者一晚米饭都是经常的事。”武文钊补充道。

12月8日上午,记者走进位于荥阳市塔山路与演武路交叉口向南100米路东的香积厨饭店,看到桌面地面干净整洁,墙上书橱放满了书,并悬挂有各种书法绘画作品,整个餐厅充满了文化气息。
荥阳播报 王世端 文/图

咱荥阳人自己的报纸

关心咱的街道、咱的乡村、咱的老家
咱的家园、咱的生活……

欢迎拨打新闻热线
96678、64661111

《郑州晚报》部分社区报官方微信



郑州晚报县报

郑州晚报社区报

新郑播报

新密播报

登封播报

中牟播报

中原播报

二七播报

金水社区报

高新播报